Sokszogek teriiletének és Kkeriiletének szamitasa
- 7. évfolyam -

(1) Vélaszd ki a szlikséges adatokat, és szamitsd ki a négyszogek teriiletét!
a) Négyzet: a=0,34dm; atloja: d~ 0,48 dm
b) Téglalap: a=2,5cm; b=4,6 cm
c) Paralelogramma: a=2,8m; b=40m; m,=2,5m
d) Rombusz: a=5dm; e=6dm; f=8dm; m~ 4,8 dm
e) Trapéz: a=8cm; c=6.cm; m=0,5dm
f) Deltoid: a=5dm; e=4dm; f=7dm

(2) Szerkessz 2 cm oldalu szabalyos hatszdget!
A szilkséges adatok megmérése utan szamitsd ki a teruletét!

(3) Az A(0; 0), B(0; 12), C(4; 8) pont egy haromszdg harom csucspontja.
a) Szamitsd ki a haromszog terlletét!
b) Kosd tssze az AC és a BC oldal felez6pontjat!
Szamitsd ki az igy kapott két sokszdg teriletét!

¢) Hogyan aranylik egyméshoz az elébbi két teriilet?

(4) Egy trapéz alaku szantofold két parhuzamos, egymastél 320 m tavolsagban Iévé ut
kozott terul el. A parhuzamos oldalainak a hosszisaga 230 m és 270 m.
Mekkora a szantéfold teriilete?

Mennyi kukorica termett rajta, ha egy hektaron 8,4 t kukorica termett?

(5) Egy téglalap egyik oldala 0,8 m, a teriilete 1840 cm®. Mekkora a keriilete?

(6) Szerkessz egyenl6 szaru haromszdget, amelynek az alapja: a = 4 cm; magassdga:
ma = 3,5 cm! Tikrozd ezt a haromszdget az alapjaral!
Az eredeti és a tikrozdtt haromszdg egyutt milyen sikidom?
Mekkora a keriilete és a teriilete? (A szilkséges méréseket végezd el!)

(7) Szamitsd ki a trapéz terlletét, ha tudjuk a kovetkez6 adatokat:

a) a=5cm, c=3cm, m=4cm;

b) a=42m, c=36m, m=24m,;
£) a=36cm, c=1,8dm, m = 0,04 m;
d) a=0,6dm, c=28cm, m=0,12 m;
e) a=24 mm, ¢=0,62 dm, m=4,4cm;
f) a=0,64dm, c=6,6cm, m = 34 mm;
g) a=c=10cm, m=>b=0,5dm.

(8) Egy téglalap minden oldala —g m hosszu. (Mi a neve ennek a téglalapnak?)
Mekkora a kertilete? Mekkora a teriilete?

(9) Balint deltoid alaku sarkanyt készit. Egy 1,2 m és egy 0,8 m hosszu nadszalat két

Ossze, ez a sarkany vaza. Mekkora terlletli papirral vonja be a sarkanyt, ha 10%-ot
raszamitunk a visszahajtasra?

(10) Egy négyzet egyik oldalat 5 cm-rel ndvelve, a masikat 5 cm-rel csdkkentve téglalapot
kapunk. Hasonlitsd 6ssze az eredeti négyzet és a kapott téglalap tertiletét és keriiletét!

(11) Az A(9; 1), B(1; 1), C(3; 5) pont egy trapéz harom csticspontja.
Szamitsd ki a trapéz teriiletét, ha a trapéz negyedik csucspontja

a) D(7; 5), b) D(9; 5), c¢) D(11; 5), d) D(15; 5).
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Szamitsd ki az alabbi sokszog keriletét és terlletét!
(Lasd az alabbi abrat!)
Egy trapéz alaku kert parhuzamos oldalai 52 m és 44 m,
a parhuzamos oldalak tavolsaga 15 m. A kert 75%-a
1
gyumolcsos, < része veteményes, a fennmaradd részbe
viragot ultettek. Mekkora a kert egyes részeinek a terlle-
te?
Egy téglalap egyik oldala 138 cm, a kerlilete 516 cm. Mekkora a tertlete?
Szamitsd ki a deltoid hianyz6 adatait!
a) b) c) a) e) f)
e 5m 32dm | 46cm 6,8cm | 12,5 dm
f 32 dm 3,4cm | 84 mm| 40 mm
i 6 m? 29,4 cm’ 1 m?
Egy téglalap alaku telek oldalai 96 m és 60 m.
Egy trapéz alaku telek parhuzamos oldalai koziil az egyik 80 m, a két parhuzamos
oldal tavolsaga 60 m.
Mekkora a trapéz alaku teleknek a 80 m-es oldallal szemkozti oldala, ha a két telek
egyenld terileti?
Szamitsd ki a paralelogramma hianyzé adatait!
a) b) 0) d e)
a 6 cm 6 cm . 72 cm
b 4 cm 8,4dm | 24 cm
mg 3cm 3,6 cm 4 cm 8 cm
mp 54cm [ S5cm
T 12 cm? | 42 dm? | 96 dm?
Szamitsd ki a téglalap hianyzé adatait!
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Szamitsd ki a haromszog hianyzé adatait! (20) Szamitsd ki a trapéz hianyzé adatait!
a b c) d) e
) ) ) Alapok Magassag | Terllet
a 6cm | 48cm | 7,5¢cm (cm) (cm) (cm?)
cm 6,4 cm
L o 2 a| 12 7.5 6
mg | 3,6 cm 3cm 5cm | 3,2cm b
12 12
mp 3,2cm 2,5cm ) 240
7 12 cm? [12,8cm?| 8cm? | ©) | 18 |15 165
d | e4 50 3200
e) 15 10 100
f) | 13 13 169

Egy trapéz alaku erdS két parhuzamos oldala 3,7 km és 2,4 km. A parhuzamos
oldalak egymastdl valo tavolsaga 2,6 km. Az erdében 156 hektar fenyves, 351 hektar
akacos van. A fennmarado teriilet tolgyes.

Az erd6 hany szazaléka fenyves, akacos, illetve télgyes?




